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Motion från Nackalistan 

Förbättra sökbarheten för kommunens handlingar och protokoll 
Nacka kommun har en hög ambition vad gäller att använda ny teknik och digitalisering för att bli effektivare. 
Snabbare, enklare och bättre för våra invånare är Nackas motto. Nacka kommun var en av de nominerade 
kommunerna till ”Årets digitaliseringskommun 2023” där den kommun utses som har lyckats bäst med att 
använda digitaliseringens möjligheter för att utveckla verksamheterna, demokratin och kommunen som helhet. 
I år tog Värmdö hem priset. 

För Nackabor som vill få information om kommunala beslut och få tillgång till olika beslutsunderlag, handlingar 
eller dokument är det viktigt att det är enkelt och smidigt att söka på Nacka kommuns hemsida. För detta krävs 
en bättre e-tjänst än den som erbjuds idag.  

En förbättrad e-tjänst som gör det enkelt att söka fram ärenden som rör en viss fråga, under en viss tidsperiod, 
skulle underlätta både för våra medborgare och för journalister. En sådan e-tjänst skulle också göra livet 
enklare för politiker och förtroendevalda, inte minst för de som är nya i politiken, och göra det lättare att läsa 
in sig på beslut som rör en viss fråga bakåt i tiden. Extra viktigt är detta när handlingar i Kommunstyrelsen och 
Kommunfullmäktige inte sällan sänds ut till kommunens förtroendevalda sent inpå beslut. Alltså är en 
förbättrad e-tjänst en viktig demokratifråga. 

Sökfunktionen bör även innehålla en möjlighet till filtrering, tex att kunna välja typ av dokument (remiss, 
motion, interpellation, politikerinitiativ, detaljplan osv.), tidsperiod eller andra filtreringar som kan vara av 
värde. 

Nackalistan vill därför att kommunfullmäktige beslutar att: 

- sökfunktionen under Kommun & Politik ses över och snarast ersätts med en tjänst där man snabbt och 
enkelt kan söka bland alla handlingar och protokoll (med undantag av sekretesshandlingar) bakåt i 
tiden för samtliga av Nacka kommuns nämnder och utskott 
 

- att det görs möjligt att under ”Handlingar och protokoll” göra sökningar i varje enskild nämnd, utskott 
eller i kommunfullmäktiges handlingar så långt tillbaka som minst 2014 eller längre 
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